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Шановний Володимире Петровичу! 

Шукаючи технічну спеціальність в переліку престижних університетів України я 

вибрав Державний університет інформаційно-комунікаційних технологій, 

перспективну освітню програму Інформаційні системи та технології, і, детально 

вивчивши освітню програму я зрозумів, що це те, що я шукав. Я дуже хочу потрапити 

на навчання на кафедру Інженерія програмного забезпечення автоматизованих систем 

та навчатися за спеціальністю «126 Інформаційні системи та технології». 

Я закінчив школу(назва) «304» в червні 2024 року у м. Київ. Протягом навчання 

я брав участь в олімпіадах з математики, інформатики, представляв школу на 

всеукраїнському рівні. В старших класах я почав цікавитись програмуванням, 

відвідуючи гурток. Я впевнений, що знання, яких я набув під час навчання в цьому 

гуртку допоможуть мені легше і ефективніше засвоювати навчальний матеріал. З 

молодших класів я вивчаю англійську мову, тож мав змогу вивчати матеріали 

оригінальною мовою.  

Важливий фактор, який вплинув на моє рішення щодо вибору спеціальності є те, 

що інформаційні технології швидко розвиваються та охоплюють весь спектр 

діяльності сучасної людини, з’являються нові професії, які потребують досвідчених 

фахівців, тож я сподіваюсь, що після закінчення навчання я зможу знайти роботу з 

достойною заробітною платою в престижній ІТ-компанії.  

Під час навчання в університеті я старанно навчатимусь, вивчатиму теорію, яку 

пізніше планую практично засвоїти на виробничій практиці.  

Зараз я хочу розпочати навчання саме на кафедрі Інженерія програмного 

забезпечення автоматизованих систем, а по завершенню використовувати отримані 

знання та навички у професійній діяльності. Я вважаю, що Державний університет 

інформаційно-комунікаційних технологій може надати мені найкращу можливість 

втілити мої мрії. 

Сподіваюсь, вищезазначена інформація позитивно вплине на Ваше рішення 

щодо мого вступу.  

  З повагою,    ПІБ. 
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